

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005351394

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation VAD Marketing Consulting AG, Luzern, nouveau VAD Marketing Consulting SA, Chavannes-de-Bogis

VAD Marketing Consulting SA (VAD Marketing Consulting AG) (VAD Marketing Consulting Ltd) Chemin des Chalets 10 1279 Chavannes-de-Bogis

Jusqu'ici
VAD Marketing Consulting AG
Translation(VAD Marketing Consulting SA) (VAD Marketing Consulting Ltd.)

VAD Marketing Consulting AG, précédemment à Luzern, CHE-400.753.113 (FOSC du 29.08.2019, p. 0/1004704965). Siège transféré à Chavannes-de-Bogis. Nouvelle adresse: Chemin des Chalets 10, 1279 Chavannes-de-Bogis. Nouvelle raison de commerce: VAD Marketing Consulting SA (VAD Marketing Consulting AG) (VAD Marketing Consulting Ltd.). Statuts modifiés le 24.11.2021. Nouveau but: la société a pour but les prestations de service en marketing. La société peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, ou fusionner avec de telles entreprises, acquérir, gérer et aliéner des immeubles, faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement ou indirectement. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 50'000, divisé en 100 actions nominatives de CHF 1'000, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Nouvelles communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel. Administration: Gasser Stéphane, qui est maintenant de Crans-Montana et à Chavannes-des-Bois, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle. Signature individuelle de Taracido Andrés, de Genève, à Collonge-Bellerive, directeur. Selon déclaration du 15.01.2015, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

Registre journalier no 24263 du 02.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 166, Date: 29.08.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud